
 

Départ
5.500
  6.100
  6.100
  6.200
  4.50
  6.200 km Arrivée 

Parcours du 
 

Départ de:  Saint Brice de Landelles
3.300 kmSaint Martin de Landelles
  6.800 kmVirey 
  4.500 kmLes Biards 
  5.000 kmVezins 
  5.000 kmSaint Laurent de Terregatte
  6.200 km Arrivée à : Montjoie Saint Martin

Total matin: 30.8
 

                                   

Parcours de l’après
Départ de:  Saint Georges de Reintembault 

.500 kmMonthault 
6.100 kmLouvigné du Désert 

00 kmMellé 
00 kmVillamée 
00 kmPoilley 
00 km Arrivée inédite à : Le Ferré

Total après midi: 34.600
 

                                               

Parcours du matin 
Saint Brice de Landelles à 8h30 

Saint Martin de Landelles 

Laurent de Terregatte   
ontjoie Saint Martin 
30.800 Km 

                                    

après-midi 
Georges de Reintembault à 13h45 

Le Ferré 
34.600 Km 

                                   IPNS 


